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               يدائـابت4: السنة لمستوىا

اختبار الفصل الثاني في الریاضیات

)ن2()=أو >أو <: أضع الرمز المناسب ( التمرين الأول

5420.5020
7005.7051
3111.2111

36700+84.36784

ن)1.5(: أحصر بین :التمرين الثاني

.............>3758>عشرتین متتالیتین: ............ 
............>22419>متتالیتین :  ............. مائتین

............>43714>ألفین متتالیتین   :  ............. 

)1.5(: أكمل ما یلي :الثالثالتمرين

24m = …………….dm
1m 5 dm =………….. cm

900 cm = ……………m

)ن2(: التمرين الرابع

رسم المستقیم ( اA(المستقیم ) سكون عمودیا علىB(   0في النقطة
  عین النقطةH ) من المستقیمA والنقطة  (K )  من المستقیمB(
  ارسم المستقیم الذي یشمل النقطتینH وK
 سمّ المضلع الناتج وعین الزاویة القائمة

)ن3(:الوضعية الإدماجية

دینارا للكیلوغرام الواحد .45من البطاطا بسعر Kg204اشترى بائع الخضر 
ثمن شراء البطاطا ؟ما ھو

124باع منھا في الصباح  Kg  وباع في المساءKg74.
كم كیلوغراما باع في الیوم ؟
كم كیلوغراما من البطاطا بقي لھ ؟

بالتوفیق للجمیع  1/1حة ـــــــــــالصفھىـــــــــــــانت

المدة :ساعة ونصف


